

4月新规来了!

# 环保税首征,静态扫码支付将限额

4月起,一批新的法律法规将影响我们的生活。

我国已认定26万多户纳税人开缴环保税

2018年1月1日起环境保护税法正式施行,我国有了首个以环境保护为目标的税种。环境保护税将于4月1日迎来首个征税期,目前全国各地税务机关已识别认定环境保护税纳税人26万多户,环保税实行按季申报。

环保税的纳税人,则是在中华人民共和国领域和中华人民共和国管辖的其他海域,直接向环境排放应税污染物的企业事业单位和其他生产经营者。这意味着,不直接向环境排放应税污染物的,不缴纳环保税。居民个人也不属于纳税人,不用缴纳环保税。

微信、支付宝静态扫码支付单日限额500元

条码(条形码、二维码等)支付规范自4月1日起实施。该规范规定,静态条码防范能力为D级,无论使用何种交易验证方式,同一客户银行或支付机构单日累计交易

金额不应超过500元;使用动态条码支付的,风险等级根据交易验证方式的不同分为A、B、C三级,同一客户单日累计交易限额分别为自主约定、5000元、1000元。

## 105种办税事项只需“跑一次”

为进一步方便纳税人办理税收业务,优化办税营商环境,国家税务总局日前编制了《办税事项“最多跑一次”清单》,对清单中列明的5大类105个办税事项将实施“最多跑一次”,其中发票挂失、自然人纳税人个人所得税自行纳税申报、开具个人所得税完税证明、《车辆购置税完税证明》补办等事项都在“最多跑一次”清单之列。据了解,这项规定将从4月1日起实行。

我国对乘用车企业进行“双积分”管理

乘用车企业平均燃料消耗量与新能源汽车积分并行管理办法

新能源汽车积分的核算主体,单独实施核算。

对传统能源乘用车年度生产量或者进口量不满3万辆的乘用车企业,不设定新能源汽车积分比例要求;达到3万辆以上的,从2019年度开始设定积分比例要求,2019、2020年度的积分比例要求分别为10%、12%,2021年度及以后年度的积分比例要求另行公布。积分为负且未抵偿归零的企业,将调整生产或进口计划。

对社会关心的积分计算和转让问题,办法提出,建立积分交易机制,由企业自主确定负积分抵偿方式。企业平均燃料消耗量积分中,正积分可以按照80%或者90%的比例结转至后续年度使用,也可以在关联企业间转让。新能源汽车积分中,正积分可以自由交易,但不得结转。工信部将完善监管管理制度。

保险资金运用管理办法4月1日起施行

新修订的《保险资金运用管理办法》自2018年4月1日起实施。

此次修订内容主要包括:一是

明确保险资产管理产品业务的登记、托管、交易等监管事项;进一步规范投资管理人受托管理保险资金的行为;禁止受托资金转委托和提供通道服务等行为,切实加强去嵌套、去杠杆和去通道工作。二是切实强化监管和风险管理机制,包括强化境外投资监管,明确保险资金从事境外投资应符合保监会、人民银行和国家外管局的相关规定;明确风险责任人制度,规定保险机构应当明确保险资金运用业务的风险责任人及首席投资官,将风险责任落实到人;明确保险资金运用信息披露要求。三是切实推动保险资金服务实体经济,主要是将近几年有益实践经验和相关规范性文件上升为部门规章,允许保险资金投资资产证券化产品,允许专业保险资产管理机构设立私募基金,允许保险资金进行风险投资,这些举措将切实加强保险资金直接投资实体经济,有助于缩短中间环节和降低实体经济成本。四是根据“放管服”等政策安排修订有关内容,包括明确保险资产管理产品实行注册制管理,债权投资计划等产品发行由备案制改为注册制;改进保险资金运

用比例监管,保监会将根据资金运用实际情况,对保险资产的分类、品种以及相关比例等进行调整;明确资产管理部门主要负责人的任命由事前核准改为事后报告。

## 航班时刻管理办法4月起实施

为进一步推动航班时刻资源配置的公平、高效、竞争和廉政,促进航班运行的正常有序,深入推进民航业供给侧结构性改革,《民航航班时刻管理办法》近日印发,将于2018年4月1日起实施。

在航班时刻配置上,该办法实现了由定性管理向定量管理的重大创新转变。具体而言,航空企业配置基数以航空承运人上一个同航季的航班时刻执行率监管记录、航班正常性监管记录、滥用航班时刻监管记录、航空安全水平监管记录的加权平均来确定,有明确的操作标准。

办法明确规定,根据航空企业配置基数与时刻效能配置系数的乘积,从大到小确定优先配置次序,航空承运人按照优先配置次序在航班时刻池中选择航班时刻。

卢俊宇

# 哪里逃!三门警方8小时抓获一蒙面抢劫歹徒

有不轨行为,而是将仓库内中华、利群、黄鹤楼等3箱价值达2万多元的高档香烟和一部手机。案件发生后,三门县公安局民警仅用了8个小时就将犯罪嫌疑人张某抓获……日前,三门县公安局提请检察机关对犯罪嫌疑人张某批准逮捕。

凌晨,一名蒙面歹徒持刀进入一家24小时便利店将店员小徐捆绑后,抢走店内价值2万多元的高档香烟和一部手机。案件发生后,三门县公安局民警仅用了8个小时就将犯罪嫌疑人张某抓获……日前,三门县公安局提请检察机关对犯罪嫌疑人张某批准逮捕。

不久前的一个凌晨,三门县这座喧嚣的小城早已恢复了平静。县城繁华的新街除过路车外,店铺都已打烊,唯独一家24小时便利店灯火通明,还在营业。

凌晨3时许,店员23岁的小徐没有顾客上门,便专心打扫店内卫生,这时一名头戴白色鸭舌帽、戴口罩的男子进入店内。24小时便利店是自选超市,小徐也没有在意顾客,仍在专注搞卫生。

“不准动,别喊,否则我弄死你……”突然,小徐感到脖子上贴着一把冰冷的刀,她还没有反应过来,一只有力的手勒住她脖子喘不过气来。经过视频查看,民警发现歹徒作案后窜入附近的巷子消失。由于案发周边巷子互相交叉,里外没有监控,加上歹徒作案时进行过伪装,歹徒逃跑方向无法锁定。另外,受害人大徐当时处于紧张状态,无法给民警提供有价值线索。

1小时后,查看监控的民警传来好消息,案发后10多分钟,有辆

宁波车牌的轿车从新兴街与平安路交会处小巷子里出来,由于该车驾驶员脸用遮光板挡住,监控无法看清驾驶人面部特征,连车牌号也看不清楚。但晚上开车放下遮光板,反引起民警怀疑,而且车辆出现与案发时间接近。

20分钟后,民警发现这辆嫌疑车辆在沙柳街道卡口出现,并驶往宁海县方向。

随后,民警对该车辆轨迹进行查看,发现在案发前一天,该车曾经在三门出现过。据十足店另一名员工回忆,那天凌晨,她在店内值班,当时内急便锁门去上厕所,回来时发现门被锁剪断,当时觉得店门完好就没有报警。

难道是巧合?为不放过任何可疑线索,教导员郑海华要求民警将该车轨迹进行反复查看。民警通过监控回放,发现在2月份该嫌疑车辆在三门县城出现过,当时该车副驾驶座上坐着一女孩,后经十足店员工辨认,该女孩是她们此前店主张某一的女友。

经查,张某一为宁海人,车辆为宁波牌照,张某一作案嫌疑迅速上升。

同时侦查民警对排摸的信息进行汇总,大家一致认为歹徒对店内和周边环境比较熟悉,初步怀疑歹徒应该是内部人员作案比较大。另外,据十足店负责人讲,店主张某一假烟偷换店内真烟被顾客举报后,2017年10月被公司

出租车司机身份确定,但民



开除了。

宁波车牌号,张某一又是宁海人,歹徒身高、体形与张某一又相似,种种迹象表明,张某一存在重大作案嫌疑。

4小时后,三门县公安局刑侦大队重案案中队长葛贤鹏听出对方说话系宁海口音,便要求他将手机拿过来。此时,乘客顿时慌了,他拔腿就跑,民警迅速追上去将其抓获。

在宁海县公安局刑侦大队大力协助下,侦查民警不停地赶往张某一出现的小吃部,看见门口停着一辆出租车。这时,有两名男子从小吃部出来准备驾车离开,民警迅速上前将他们拦下进行盘问。

“我们手上拿的张某一照片是以前的二代身份证件的,他比现在瘦得太多了,简直判若两人。”事后,副大队长林辉宏说。

警盘查乘客时,对方出示的身份证是四川省的,身份证上名字叫田亮。但民警在盘查“田亮”时,对方不会说四川话,却会说一口流利的宁波话。

协作抓捕的宁海县刑侦大队重案案中队长葛贤鹏听出对方说话系宁海口音,便要求他将手机拿过来。此时,乘客顿时慌了,他拔腿就跑,民警迅速追上去将其抓获。

“我们手上拿的张某一照片是以前的二代身份证件的,他比现在瘦得太多了,简直判若两人。”事后,副大队长林辉宏说。

通讯员林利军 记者潘仙德

# 安吉查获一起特大微整形假药案

涉案货值金额千万元

以注射、无创或微创为主要手段的微整形,凭借不开刀、不需住院、快见成效等优势,如今越来越受到爱美人士的青睐,但在美丽经济迅速崛起的同时也潜藏着不少危害。

日前,安吉县市场监督管理局联合县公安局查获一起销售微整形类假药案,案件主要涉及浙江、安徽、上海、江苏、山东、湖北等十余个省市,涉案货值金额达1100万元,7名犯罪嫌疑人已被公安机关采取刑事强制措施,其中3人已被逮捕,4人刑拘。

2017年年底,安吉县市场监督管理局稽查大队接到举报材料,称县城递铺人民路某美容馆违法

给顾客注射肉毒素和玻尿酸等假药。接报后,该局稽查大队组织执法人员进行暗访调查。

依据举报材料和前期排查掌握的线索,今年1月5日下午,安吉县市场监管局执法人员联合县公安局食药环大队执法人员,对人民路某美容馆开展突击联合执法检查,发现该店在未取得医疗机构资质和医师资质的情况下,违法给顾客注射肉毒素和玻尿酸,并当场查获国产“Meditoxin”美白针1盒和“Neuramis”玻尿酸5支。据犯

罪嫌疑人童某一、翁某一、周某一合经营人交代,自2017年8月以来,她们利用微信快递的方式从

上家江苏省盐城孙某一处,以200~300元不等的价格多次购进肉毒素、玻尿酸、美白针等假药,再以每支1300~1500元价格卖给顾客并提供微整容服务,涉案金额26万余元。当日,报请局长批准对案件进行了立案,并将案件移送安吉县公安局。

接到移送案件后,安吉县公安局食药环大队成立了专案组,根据犯罪嫌疑人童某一等人的供述,通过为期两个月的缜密侦查和深度挖掘,发现了以犯罪嫌疑人孙某一、范某一、翁某一、陈某一4名犯罪嫌疑人抓获,捣毁制售窝点6个,现场扣押各类肉毒素、玻尿酸、减肥药等假药132箱,其中未经批准的“Meditoxin”肉毒素、“Neuramis”玻尿酸、减肥药等药

品共计59个品种(注射剂10351支,减肥药5305粒、肉毒素300瓶),未经批准注册的纽拉美斯(Neuramis®)、贝洛娜(Bellona®)、伊婉(YVOIRE®)、丝丽(Styleage®)等医疗器材8个品种共计636支,银行卡57张,涉案金额共计1100余万元。

目前,此案还在进一步调查审理中。

当前微整形行业较为混乱,对此安吉县市场监管局提醒广大市民:爱美也须谨慎,务必要选择有资质的医疗美容机构,不可轻信微信朋友圈、QQ群和网站发布的信息。

潘柏林 陈文军



倡导文明祭祀

连日来,龙游县公路管理局组织路政人员,在毗邻大型公墓222省道龙钢路段,对沿公路售卖祭祀用品有碍交通的摊点进行劝离,并向沿线群众开展禁止燃放爆竹、倡导文明祭祀的宣传。

胡跃文 程建中

## 衢州人民医院举办《亲子关系》讲座

芳菲四月,衢州市人民医院工会、妇委会联合心理健康俱乐部举办了一场《亲子关系》讲座,主讲者是孙新兰意象对话研修中心负责人、上海惠迪吉高级心理专家张明霞老师。

张明霞老师别具一格的讲课方式引人入胜,她从问题最深的根源为起点,旁征博引讲述了如何营造和谐的夫妻关系、亲子关系。

“我上班特别累,回到家,大宝和二宝争风吃醋,向我索爱,我的爱怎么给出去?”“我最疼爱儿子,可他却看我哪儿都不顺眼,她对我说,妈妈你英语发音一点儿也不标准,你吃饭吧唧嘴巴,才上初一的人居然这么嫌弃妈妈,我怎么教育?”……现场观众纷纷吐露心中疑惑。“所有的问题都是孩子对爱的呼唤,父母的爱裹挟太多的杂质、条件和操

控。”张明霞老师耐心引导,认真解答。

随后,现场听众交流分享各自对“纯粹的爱、无条件的爱”的理解,“张明霞老师的言语不能单从字面去理解。什么是无条件的爱,需要我们在实践中不断学习与领悟。”一位门诊护士感慨道。“孩子各种问题表象的背后,都是因为没有得到父母亲有品质的爱。家长各种焦虑,急于找不同的方法应对不同的问题,其实方法只有一个,就是父母的爱要纯粹,你给出的爱滋养到自己和孩子的生命了吗?”衢州市人民医院国家二级心理咨询师赵中鸿医生说。

“每个孩子都有无限的潜能向上好,孩子只有在爱的氛围中长大,人格才会挺立。”张明霞老师的话激荡在各位父母亲的脑海里。姜莉莉 张丽萍

## 拍卖公告

受委托,本公司定于2018年4月20日15:00在杭州市大兜路直街26号三银大厦1302B室举行拍卖会,现将有关事宜公告如下:

一、拍卖标的:中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江东大港大化工工程塑料有限公司享有的不良债权及其附属担保权利,债权本金4981.78万元,利息人民币1231.29万元(截止至2014年8月1日),合计人民币6213万元。

目前,此案还在进一步调查审理中。

当前微整形行业较为混乱,对此安吉县市场监管局提醒广大市民:爱美也须谨慎,务必要选择有资质的医疗美容机构,不可轻信微信朋友圈、QQ群和网站发布的信息。

潘柏林 陈文军

余丽娟

遗失失业证,编号330211217018201声明作废。

浙江海潮生物技术有限公司遗失公章一枚,声明作废。

浙江中塑检测技术有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

台州市益泰工艺品有限公司遗失银行开户许可证,核准号:L14520100200542230R,声明作废。

金华森卡工业有限公司遗失机构信用代码证,代码:G10330720105369声明作废。

慈溪晨瑜木业有限公司遗失2017年12月18日核发的营业执照副本,声明作废。

个人独资企业转型升级公告,个人独资企业宁波在线网络科技有限公司,变更企业名称,变更后企业名称为宁波在线网络科技有限公司,原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承租无租赁权,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

注销公告,宁波市海曙华甫五金机有限公司,经法院裁定准许,解散清算,清算后,企业债权债务由原投资人承